
ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. 

Aos 08 (oito) dias do mês de maio de 2018, as 19:00 horas, em nome de DEUS, 

foi declarada aberta a Sessão, com número regimental, presentes os seguintes 

vereadores: Alex Batista Coelho, Laudicéo José de Oliveira, Josué Arruda dos 

Santos, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley Mauricio de Souza, 

Ed’Carlos Gomes da Silva, Marcos Evangelista Filho e Giovanni Campos Coelho 

e com a ausência do vereador Eduardo Nunes Gonçalves. Dando início à seção o 

Presidente Alex Batista agradeceu a presença de todos, e prosseguiu a reunião 

conforme item 1º da pauta Discussão e votação do projeto de Lei 13/2018 que 

“Dispõe sobre o acréscimo de vagas no Plano de cargos e salários dos servidores 

municipais de Virginópolis, lei 1.304/97 e da outras providencias” De autoria do 

chefe do Poder Executivo Municipal. Procedeu se com a leitura do parecer da 

CJLFFR que decidiu pelo parecer favorável ao mesmo, colocado em primeira 

discussão e votação o vereador Crioulo utilizou da palavra para requerer vistas do 

mesmo, o que foi deferido pelo presidente Alex Batista pelo prazo de dez dias. Ato 

continuo 02 – Discussão e votação do projeto de lei 14/2018 que “Cede espaços 

físicos de bem público no regime de concessão de uso e da outras providencias”. 

De autoria do chefe do Poder Executivo Municipal. Procedeu se com a leitura do 

parecer da CJLFFR que decidiu pelo parecer favorável ao mesmo, colocado em 

primeira discussão e votação a vereadora Maria Ângela utilizou da palavra para 

requerer vistas do mesmo, o que foi deferido pelo presidente Alex Batista pelo 

prazo de dez dias.  Em seguida passou se ao item 03 - Discussão e votação do 

projeto de lei 17/2018 que “Dispõe sobre a organização do Sistema Municipal de 

ensino e da outras providencias” De autoria do chefe do Poder Executivo 

Municipal. Procedeu se com a leitura do parecer da CJLFFR que decidiu pelo 

parecer favorável ao projeto, colocado em primeira discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade, o vereador Ed’Carlos requereu a supressão do 

interstício legal regimental para proceder com a segunda discussão e votação, o 

que foi deferido pelo presidente. Em segunda discussão e votação o projeto de lei 

foi aprovado por unanimidade. Ato continuo item 04 - Discussão e votação do 

projeto de lei 18/2018 que “Institui o Fundo Municipal de Educação – FME da 

rede pública de ensino de Virginópolis/MG e da outras providencias” De autoria 

do chefe Poder Executivo Municipal. Procedeu se com a leitura do parecer da 

CJLFFR que decidiu pelo parecer favorável ao projeto, colocado em primeira 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, o vereador Ed’Carlos 

requereu a supressão do interstício legal regimental para proceder com a segunda 

discussão e votação, o que foi deferido pelo presidente. Em segunda discussão e 

votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Ato continuo o Item 05 - 

Discussão e votação do projeto de lei 20/2018 que” Autoriza a abertura de credito 



especial no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis, destinado 

a criação de novas fontes de recursos na forma das Instruções Normativas TCE 

MG 05/2011, 14/2011 e 07/2013 e da outras providencias”. De autoria do chefe 

Poder Executivo Municipal. Procedeu se com a leitura do parecer da CJLFFR que 

decidiu pelo parecer favorável ao mesmo, colocado em primeira discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, o vereador Ed’Carlos requereu a 

supressão do interstício legal regimental para proceder com a segunda discussão e 

votação, o que foi deferido pelo presidente. Em segunda discussão e votação o 

projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida passou se ao item 06 - 

Discussão e votação do veto ao projeto de lei 07/2018 que “Dispõe sobre a 

divulgação das listagens dos pacientes que aguardam por consultas com 

especialistas, exames e cirurgias na rede pública do município de Virginópolis e 

da outras providencias. Ato contínuo o Assessor Dr. Higor procedeu com a leitura 

das razoes do veto e do parecer da comissão especial, parecer este que opinou pela 

rejeição ao veto. Conforme art. 225 inciso 2 do regimento interno procedeu-se com 

a votação secreta, tendo sido retirado uma cédula devido à ausência do vereador 

Dim do Trevo.  Em seguida apurou-se os votos, tendo sido anunciado o resultado 

pelo presidente 6 (seis) votos rejeitando o veto, 01 (um) voto nulo e 01 (um) voto 

para manutenção do veto.  Item 07 - Discussão e votação do veto ao projeto de 

lei 08 /2018 que “dispõe sobre a divulgação da relação dos medicamentos 

disponíveis na rede pública Municipal de saúde e da outras providencias”. Ato 

contínuo o Assessor Dr. Higor procedeu com a leitura das razoes do veto e do 

parecer da comissão especial, parecer este que opinou pela rejeição ao veto. 

Conforme art. 225 inciso 2 do regimento interno procedeu-se com a votação 

secreta, tendo sido retirado uma cédula devido à ausência do vereador Dim do 

Trevo.  Em seguida apurou-se os votos, tendo sido anunciado o resultado pelo 

presidente 7 (sete) votos rejeitando o veto e 01 (um) voto para manutenção do veto. 

A vereadora Maria Ângela usou da palavra para falar sobre um projeto de sua lavra 

que se trata da constituição do bolsa atleta para o município de Virginópolis. 

Informou que se encontra no plenário a atleta Vitoria Regina Silva Gomes de Paula 

do atletismo da cidade de Virginópolis que seria beneficiada pelo projeto, fazendo 

o desenvolvimento da referida atleta. E pediu uma salva de palmas e informou que 

já conquistou varias medalhas em competições em outras cidades. O presidente 

teceu elogios a atleta Vitoria incentivando a manter os treinos para que possa 

continuar evoluindo dentro do seu propósito. O vereador Wesley Mauricio usou 

da palavra para afirmar que toda a família da atleta Vitoria é engajada no esporte 

e parabenizou a todos pelo desempenho dentro das atividades que realizam. 

Afirmou que o esporte é caro e conclamou não somente os órgãos públicos mais 

também os comerciantes da cidade para apoiarem os nossos atletas, afim de 

alçarem voos maiores. O vereador Giovanni Campos cumprimentou a todos os 



presentes na pessoa da atleta Vitoria. Se dispôs a ajudar a atleta no seu 

desenvolvimento e reforçou o convite aos comerciantes no apoio ao esporte. 

Finalizou parabenizando a mãe da atleta Sr. Ione pela dedicação aos seus filhos. O 

vereador Crioulo parabenizou a toda a família pela dedicação e se colocou à 

disposição para ajudar a atleta no seu caminho. O vereador Marcos Evangelista 

parabenizou toda a família pelo esforço em incentivar a atleta Vitória a 

desempenhar a sua modalidade e se dispôs a ajudar no que precisar, o vereador 

Ed’Carlos Gomes utilizando da palavra parabenizou a atleta e toda sua família 

desejando sucesso nesta caminhada se dispondo a ajudar. Ato continuo item 08 – 

Convite ao Sr. Daniel Árabe Moreira responsável pela empresa GUANHAES 

ENERGIA a pedido do Vereador Giovanni Campos, Assunto: Esclarecimento 

sobre a suposta possibilidade do rompimento da barragem e a atuação da Guanhães 

Energia no Município. O presidente Alex Batista informou que o Sr. Daniel, 

justificou a sua ausência, tendo em vista que o mesmo esta de férias. Questionou 

o Vereador Giovanni campos se gostaria de refazer o convite tendo o mesmo 

afirmado ser desnecessário. Passou -se ao item 09- Pedido de palavra do Sr, 

Wanderlei Carminato - Assunto: Asfalto rua da Várzea e sobre os cachorros na rua 

da cidade. Iniciou dizendo que aproximadamente a 60 dias foi dito que chegou 20 

toneladas de asfalto para calçamento da cidade e até o momento não foi recapado 

a rua da várzea estando a mesma esburacada e com poeira prejudicando os 

moradores, informou que pagou o IPTU e que os buracos na rua da várzea continua 

do mesmo jeito, pediu mais atenção ao prefeito para a situação. Em seguida falou 

sobre a situação crítica dos cachorros que estão atacando pessoas na rua , sugerindo 

a criação de um canil no local denominado gameleira. O vereador Giovanni 

campos afirmou que as 20 mil toneladas segundo informação do poder executivo 

já haviam sido licitadas e que brevemente será utilizada nas suas necessidades. Em 

relação aos cachorros da rua afirmou que concorda com o mesmo tendo dito que o 

recolhimento dos animais é um projeto que sempre defendeu, disse que existe uma 

ONG que vem trabalhando para fins de controle de natalidade dos animais. O 

vereador Ed’Carlos parabenizou o Sr. Wanderlei pela iniciativa e cobrou do poder 

executivo providencias em relação o calçamento da rua da Várzea e de outras 

localidades e em relação aos cachorros concorda com o Sr. Wanderlei relatando 

que devido ao número de cachorros pode ocorrer ataques a pedestres. O vereador 

Crioulo aproveitou do momento para falar a respeito do asfalto do Boa Vista que 

já foi prometido, parabenizou o Sr. Wandeleri pela sua atitude reforçando o seu 

pedido de providencias ao poder executivo. O vereador Wesley Mauricio usou da 

palavra para reforçar o pedido em relação ao calçamento e as providencias a serem 

tomadas em relação aos cachorros de rua sugerindo ao prefeito que sendo 

presidente da AMCOV, faça parcerias com as demais cidades da comarca para 

possibilitar a criação de um canil que zele pelos animais. Cobrou também 



providencias em relação ao calçamento do Paquetá. O Presidente Alex Batista 

informou que já cobrou via oficio providencias e documentos relacionados a 

licitação referente ao calçamento, mais que até o momento não foi respondido pelo 

poder executivo. Finalizou agradecendo a presença do Sr. Wanderlei informando 

que será enviado oficio cobrando providencias referente a situação do calçamento 

e dos cachorros de rua bem como requerer novamente os documentos relacionados 

ao calçamento. A vereadora Maria Ângela usou da palavra para informar que no 

dia 15/08 trouxe a informação de que haveria saído para o município de 

Virginópolis 08 km de asfalto, e que o prefeito prometeu que seria para melhorar 

as vias daquela localidade da boa vista. Disse que muitas verbas que chegaram 

para o município vieram do governo do estado mediante deputados do PT. Item 

10 – Indicação dos Vereadores:  Giovanni Campos Coelho -  indicação 18/2018 

- solicitando do Poder Executivo, que solicite da operadora OI o sinal de 3G. e 

sugeriu envio de oficio a operadora Oi para que atenda prontamente este pedido, 

indicação que foi aprovado por unanimidade. Em seguida - Marcos Evangelista 

Filho - Indicação 19/2018 providencia o encascalhamento em dois pontos críticos 

próximo ao Carlão no Córrego Dionísio. O que foi aprovado por unanimidade.  

Ato continuo item 11 – Momento Livre. O Vereador Crioulo usou da palavra para 

denunciar o descaso com que certas pessoas são tratadas na Secretaria de Saúde, 

demonstrando a sua indignação com a situação, tendo em vista que após vários 

meses tentando marcar uma consulta somente conseguiu após a interferência de 

um Vereador. A Vereadora Maria Ângela disse que o Projeto de Plano de Cargos 

e salários não entrou em pauta nesta reunião tendo em vista ainda haver algumas 

pendencias a serem sanadas, mas afirma que o plano não interfere na realização do 

concurso, pois o projeto não vincula a realização do mesmo. Disse ainda que em 

relação o fornecimento de medicamentos no município continua um grande 

problema. Que em relação ao Hospital São José, segundo a Vereadora Maria 

Ângela está sendo lesado, tendo em vista que o valor de repasse para a entidade 

esta abaixo do que estava previsto, devendo ser repassado o valor de 

aproximadamente 55 mil reais e na realidade passa-se 50 mil reais. Informou ainda 

que a clinica municipal que funciona hoje em dependências do Hospital São José 

foi alugado pelo Valor de cinco mil reais, sendo que este valor somado com o valor 

de repasse, fica abaixo do valor que deveria ser repassado em cinco mil reais para 

a entidade. Questionou sobre os médicos que iram atender na policlínica. O 

vereador Ed’Carlos parabenizou todas as mães em nome da sua mãe Fatima 

fazendo votos de muitas felicidades e bênçãos de Deus, pela comemoração do dia 

das mães no próximo domingo.  O presidente Alex Batista, sugeriu envio de oficio 

ao executivo requerendo copias dos processos licitatórios 008/2018 e 009/2018 

referentes ao transporte escolar, e envio de ofício a Sr. Vanuza Lacerda pedindo 

informações mais detalhadas sobre a listagem de aração de terra ate a data da 



próxima reunião, caso contrário estará convocada para prestar esclarecimentos. O 

vereador Giovanni Campos desejou votos de muito amor e bênçãos a todos as mães 

do município de Virginópolis. Pela comemoração do dia das mães no próximo 

domingo dia 13 de maio de 2018.  Nada mais havendo a constar, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, se 

aprovada, assinada. Secretaria ad’hoc Aretuza Pinheiro Roque. 
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